
Tweede Kamer der Staten-Generaal 2
Vergaderjaar 2019–2020 Aanhangsel van de Handelingen 

Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

380 

Vragen van het lid Peters (CDA) aan de Minister van Volksgezondheid, Welzijn 
en Sport over het percentage coördinatiekosten van het totale 
jeugdzorgbudget (ingezonden 26 september 2019). 

Mededeling van Minister De Jonge (Volksgezondheid, Welzijn en Sport) 
(ontvangen 17 oktober 2019) 

Vraag 1
Herkent u het beeld dat maar liefst 30% van het budget voor jeugdzorg, 
oftewel ongeveer een miljard euro, op zou gaan aan zogenoemde coördina-
tiekosten?1 

Vraag 2
Wat zijn volgens u realistische percentages voor coördinatiekosten? Kunt u 
voor andere domeinen (bijvoorbeeld uitvoering van de Wet maatschappelijke 
ondersteuning door gemeenten) aangeven wat vergelijkbare percentages 
voor coördinatiekosten zijn? 

Vraag 3
Klopt het dat gemeenten nog steeds een eigen draai geven aan de manier 
waarop verantwoording gevraagd wordt aan instellingen, ondanks dat 
hierover in het regeerakkoord duidelijke afspraken gemaakt zijn en er 
inmiddels ook standaarden afgesproken zijn? 

Vraag 4
Wat gaat u er aan doen om gemeenten te bewegen zich te houden aan de 
afspraak om met de standaarden voor verantwoording te werken? 

Vraag 5
Kunt u aangeven welke samenwerkingsverbanden van gemeenten de laatste 
twee jaar uit elkaar zijn gevallen? Wat gaat u doen om onnodige versnippe-
ring en dus meer coördinatiekosten tegen te gaan? 

1 «30% van jeugdzorgbudget gaat op aan «coördinatiekosten», Het Financieele Dagblad, 
24 september 2019 (https://fd.nl/economie-politiek/1317805/30-van-jeugdzorgbudget-gaat-op-
aan-coordinatiekosten)
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Vraag 6
Kunt u aangeven hoe het staat met uw stappen om inkoop van zorg 
eenvoudiger te maken? 

Vraag 7
Welke voorlichting geeft u aan gemeenten over de mogelijkheden rond 
inkoop die nu al juridisch mogelijk zijn? 

Vraag 8
Welke concrete regels in de jeugdhulp zijn inmiddels naar aanleiding van de 
in het regeerakkoord afgesproken schrapsessies daadwerkelijk geschrapt? 
Hoe worden de opbrengsten van deze sessies gedeeld en overal ingevoerd? 

Mededeling 

De vragen van het Kamerlid Peters (CDA) over het percentage coördinatiekos-
ten van het totale jeugdzorgbudget (2019Z18076) kunnen tot mijn spijt niet 
binnen de gebruikelijke termijn worden beantwoord. 
De reden van het uitstel is dat de afstemming meer tijd vergt. 
Ik zal u zo spoedig mogelijk de antwoorden op de kamervragen doen 
toekomen.
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